



धर्म ध्यान दूसरों के माध्यम से नहीं होता, उसके लिए स्वयं कर्म करना चाहिये।
Religious meditation is not attained through others, for is one must resolve him self.
आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज

दैनिक विश्व परिवार

● अंक : 181 ● वर्ष : 12 ● रायपुर, मंगलवार 07 जनवरी 2025 ● पृष्ठ : 08 ● मूल्य : 3 रूपए ● संस्थापक : कीर्तिशेष- श्री कैलाश चन्द्र जैन

आईईडी ब्लास्ट में 9 जवानों की शहादत

केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने जताया शोक, कहा- हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा

बीजापुर/रायपुर (आरएनएस)। दत्तेवाड़ा, नारायणपुर और बीजापुर में मिशन से लौट रहे संयुक्त ऑपरेशन दल को बीजापुर जिले के कुटूरु क्षेत्र के अंबेली गांव के पास माओवादियों ने आईईडी विस्फोट कर निशाना बनाया। छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित बीजापुर जिले में सोमवार (6 जनवरी, 2025) को नक्सलियों ने दत्तेवाड़ा के डीआरजी जवानों की गाड़ी पर हमला कर दिया। हमला इतना भयानक था कि गाड़ी में सवार 8 जवान शहीद हो गए और एक ड्राइवर की भी मौत हो गई। इस भयानक हमले के बाद का वीडियो और तस्वीरें भी सामने आईं, जिसे जिसने भी देखा उनकी रूह कांप उठी, क्योंकि इस भीषण ब्लास्ट में घटना के बाद मौके पर विस्फोट की वजह से लगभग पांच फीट से ज्यादा गहरा गड्ढा हो गया। बीजापुर में नक्सली हमले के बाद राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) की टीम भी घटनास्थल पर पहुंच गई है और जांच शुरू कर दी है। एनआईए की फॉरेंसिक टीम भी मौके पर पहुंच गई है। इस हमले में दत्तेवाड़ा डीआरजी के 8 जवान समेत ड्राइवर की शहादत पर केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने शोक जताया।



जिला दत्तेवाड़ा। (8) डीआरजी आ. /1453 बामन सोढ़ी पिता स्व. हड़मा सोढ़ी, ग्राम करकावाड़ा पोस्ट नेलसनार थाना बांगाला तह. भैरमगढ़ जिला बीजापुर। (9) वाहन चालक (सिविल) तुलेश्वर राना ग्राम आरापुर जगदलपुर।

हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा : इस हमले में दत्तेवाड़ा डीआरजी के 8 जवान समेत ड्राइवर की शहादत पर पर केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने शोक जताया। उन्होंने कहा है कि हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा। हम मार्च 2026 तक भारत की भूमि से नक्सलवाद को समाप्त करके ही रहेंगे। गृहमंत्री अमित शाह ने एक्स पर लिखा है कि बीजापुर (छत्तीसगढ़) में IED ब्लास्ट में DRG के जवानों को खोने की सूचना से अत्यंत दुखी हूँ। वीर जवानों के परिजनों के प्रति गहरी संवेदनाएं व्यक्त करता हूँ, इस दुख को शब्दों में व्यक्त कर पाना असंभव है, लेकिन मैं विश्वास दिलाता हूँ कि हमारे जवानों का बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा। हम मार्च 2026 तक भारत की भूमि से नक्सलवाद को समाप्त करके ही रहेंगे।

गीदम तह. गीदम जिला दत्तेवाड़ा। (5) बस्तर फाईटर्स आ. /1229 हरीश कोराम पिता गोन्डू, पता गढ़मिरी पोस्ट नकुलनार थाना कुआकोण्डा, तह0कुआकोण्डा जिला दत्तेवाड़ा। (6) डीआरजी आ. /263 डूमा मरकाम पिताआयतु मरकाम ग्राम पंचायत मड़कामीरास पोस्ट गुमियापाल थाना किरन्दुल तहसील बड़े बचेली जिला दत्तेवाड़ा। (7) डीआरजी आ./1098 पण्डरू राम पोयाय पिता स्व. जोगा पोयाय ग्राम कावडगाँव रीमापारा पोस्ट कावडगाँव थाना कटेकल्याण तह. दत्तेवाड़ा

जवानों की शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी, नक्सलवाद के खात्मे के लिए हमारी लड़ाई मजबूती से रहेगी जारी: मुख्यमंत्री साय

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने आज बीजापुर जिले के कुटूरु में नक्सलियों द्वारा किए गए आईईडी ब्लास्ट में 8 जवानों सहित एक वाहन चालक के शहीद होने की दुःखद घटना पर शोक व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि मेरी संवेदनाएं शहीदों के परिजनों के साथ है। ईश्वर से जाएगी और नक्सलवाद के खात्मे के लिए हमारी यह लड़ाई मजबूती से जारी रहेगी।



शोकाकुल परिजनों को संबल प्रदान करने की प्रार्थना करता हूँ। मुख्यमंत्री श्री साय ने कहा कि बस्तर में चल रहे नक्सल उन्मूलन अभियान से नक्सली हताश हैं और विचलित होकर ऐसी निंदनीय और कायराना हरकतों को अंजाम दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि जवानों की शहादत व्यर्थ नहीं जाएगी और नक्सलवाद के खात्मे के लिए हमारी यह लड़ाई मजबूती से जारी रहेगी।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने महासमुंद जिले को 217 करोड़ रूपए के विकास कार्यों की दी सौगात

रायपुर (विश्व परिवार)। श्रद्धेय अटल जी ने छत्तीसगढ़ राज्य बनाया है और हमारा संकल्प है कि-हम सब मिलकर छत्तीसगढ़ को संवारेगे। डबल इंजन की सरकार बनने से केन्द्र सरकार से छत्तीसगढ़ को भरपूर समर्थन मिल रहा है। हाल ही में केन्द्र सरकार ने सड़क और हवाई कनेक्टिविटी के साथ-साथ कई रेल परियोजनाओं की भी मंजूरी दी है। मुख्यमंत्री ने आज महासमुंद में विभिन्न विकास कार्यों के लोकप्रण एवं भूमिपूजन कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए यह बात कही। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री साय ने 217 करोड़ 17 लाख रूपए की लागत के 419 विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन किया।

भारत में HMVP वायरस का मिला तीसरा केस, अहमदाबाद में 2 महीने का बच्चा पॉजिटिव

एडवाइजरी जारी

अहमदाबाद (आरएनएस)। चीन में ह्यूमन मेटा-न्यूमोवायरस (एचएमपीवी) का प्रकोप तेजी से बढ़ रहा है। भारत में भी एचएमपीवी वायरस के मामले सामने आने लगे हैं। बंगलुरु के बाद गुजरात के अहमदाबाद में 2 महीने के बच्चे की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। बच्चे का एक निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है।

भारत में अब तक एचएमपीवी वायरस के तीन मामले सामने आ चुके हैं। इनमें से दो कर्नाटक में और अब एक मामला गुजरात के अहमदाबाद से सामने आया है। बच्चे में सर्दी और बुखार के लक्षण हैं। निजी अस्पताल की एक लैब के अनुसार, बच्चे की एचएमपीवी रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। बच्चा मोडसा के नजदीक एक गांव का रहने वाला है। बच्चे की तबीयत सामान्य बताई जा रही है। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार,



गुजरात स्वास्थ्य विभाग ने सोमवार को हेल्थ एडवाइजरी जारी की है। विभाग ने वायरस की गंभीरता को देखते हुए लोगों को सलाह दी है कि यदि आप खांसते या छींकते हैं तो अपने मुंह और नाक को रुमाल से ढके रहें। बीमार हैं तो सार्वजनिक स्थानों पर जाने से बचें। यदि सांस संबंधी समस्या होने पर तुरंत डॉक्टरों को दिखाएं।

मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, एचएमपीवी वायरस वायरस मुख्य रूप से पीड़ित व्यक्ति के श्वसन तंत्र को प्रभावित करता है। इसके लक्षण कई मामलों में कोविड-19 के समान ही होते हैं। हालांकि, ये वायरस मुख्य रूप से शिशुओं और छोटे बच्चों को संक्रमित करता है। इस वायरस से संक्रमित मरीज में सबसे आम लक्षण खांसी है। इसके साथ हल्का बुखार, घरघराहट, नाक बहना या गले में खराश जैसे परेशानी भी हो सकती है। वायरस से संक्रमित होने के बाद कुछ मामलों में गंभीर लक्षण आ सकते हैं। सांस लेने में तकलीफ भी हो सकती है।

पीएम मोदी ने किया जम्मू रेलवे डिवीजन एवं परियोजनाओं का उद्घाटन

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सोमवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए जम्मू के नए रेलवे डिवीजन और तेलंगाना में चरलापल्ली न्यू टर्मिनल स्टेशन का उद्घाटन किया। प्रधानमंत्री ने ईस्ट कोस्ट रेलवे के रायगढ़ रेलवे डिवीजन भवन की आधारशिला भी रखी।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कहा कि पिछला एक दशक भारतीय रेलवे के ऐतिहासिक ट्रांसफॉर्मेशन का रहा है। रेलवे इन्फ्रास्ट्रक्चर में एक विजिबल चेंज आया है। इससे देश की छवि बदली है और देशवासियों का मनोबल भी बढ़ा है। प्रधानमंत्री ने कहा कि पिछले 10 वर्षों में रेल कनेक्टिविटी का अद्भुत विस्तार हुआ है। 2014 तक देश में सिर्फ 35 प्रतिशत रेल लाइनों का



रेल लाइन की चर्चा आज पूरे देश में है। ये परियोजना जम्मू-कश्मीर को देश के और हिस्सों के साथ और बेहद तरी से जोड़ेगी। इसी परियोजना के तहत दुनिया के सबसे ऊंचे रेलवे आर्च ब्रिज चिनाब का काम पूरा हुआ है। भारत में रेलवे के विकास को हम चार पैरामीटर पर आगे बढ़ा रहे हैं। पहला- रेलवे के इंफ्रास्ट्रक्चर का मॉडर्नाइजेशन, दूसरा रेलवे के यात्रियों को आधुनिक सुविधाएं, तीसरा रेलवे को देश के कोने-कोने में कनेक्टिविटी और चौथा- रेलवे से रोजगार का निर्माण, उद्योगों को सपोर्ट। जम्मू देश का 69वां डिवीजन होगा। अब तक यह उत्तर रेलवे जोन के फिरोजपुर में आता था। अभी देश में रेलवे के कुल 17 जोन और 68 डिवीजन हैं।



विश्व विख्यात भागवताचार्य
श्री रमेश भाई ओझा

(पूज्य भाई श्री) के मुखारविंद से
कण कण में निहित रसरज प्रभु की रसमयी कथा

श्रीमद्
भागवत कथा
ज्ञान सज्ञ सप्ताह

2 से 8 जनवरी 2025
प्रतिदिन संध्या 4:00 बजे से 7:30 बजे

कथा स्थल
जैनम् मानस भवन
एयरपोर्ट के सामने, रायपुर

आयोजक
मिरानी ग्रुप



BUREAU OF INDIAN STANDARDS
(Raipur Branch Office)

Cordially invite you on the occasion of

78th Foundation Day of
Bureau of Indian Standards

STANDARDS
CARNIVAL

Date: Tuesday, 7th January, 2025

Timing : 10AM Onwards

Events:

- Game Zone
- Poster Making Competition
- Quiz Competition
- Cultural Activities

Venue:

Kalinga University, Naya Raipur (C.G)

MARKS OF TRUST



